

我校40名学生获“正泰优秀大学生奖助学金”

发布人：张基建 供稿人：材料科学与工程学院 张正武 发布日期：2011.11.22 阅读次数：3942



我校40名学生获“正泰优秀大学生奖助学金”



我校40名学生获“正泰优秀大学生奖助学金”

“正泰优秀大学生奖助学金”设立暨首次发放仪式日前在我校综合管理中心第二报告厅举行。校党委副书记、工会主席李兴成，河南省耐材协会会长靳亲国，河南省新密正泰耐材有限公司常务副总经理任冠军，校学生处以及材料科学与工程学院负责同志出席会议并为获奖学生颁奖。

李兴成副书记代表学校对河南省耐材协会和正泰耐材有限公司表示感谢，对正泰公司在材料科学与工程学院设立奖助学金给予高度赞扬，并希望同学们珍惜荣誉，勤奋学习，自强不息，以优异的成绩回报社会，不辜负学校和社会各界的关爱。

材料科学与工程学院近年来在产学研合作方面成果丰硕，为省内外相关行业和企业的发展提供了大量的人才和技术支持。2010年初，在中科院钟香崇院士的指导下，该院与正泰耐材有限公司合作开发刚玉莫来石质均质耐火材料，计划投资5亿元人民币，建设年产50万吨的均质耐火材料生产线。

此次，正泰耐材有限公司在我校材料科学与工程学院设立“正泰优秀大学生奖助学金”，标志着双方的合作迈上了一个新的台阶。据悉，“正泰优秀大学生奖助学金”为学年奖，每年奖金10万元，学院所有本科生、专科生和研究生符合条件的均可参评。
(摄影 张基建)